

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego o wartości zamówienia nie przekraczającej progów unijnych tj. 215 000 euro w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych na: Świadczenie usługi przeglądów, konserwacji i napraw aparatury medycznej, TP-105/23/KK.

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) zwanej dalej: „ustawą Pzp” informuje, że w w/w postępowaniu wpłynęły zapytania do SWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 135 ust. 6 oraz art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia oraz zmienia treść SWZ.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku, gdy:

- 1) postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
- 2) postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

Pytanie nr 1 – dot. SWZ rozdział XI ust 4 – część nr 2

Zamawiający wymaga, by o udzielenie zamówienia mogli ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają m.in. następujący warunek:

Wykonawca będzie dysponował min. 1 pracownikiem serwisu, który posiada ważny dokument tj. imienny certyfikat/dyplom/zaświadczenie potwierdzający odbycie szkolenia w zakresie serwisowania aparatury tożsamej co do rodzaju aparatury wskazanej przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia i formularzu cenowym (załączniki nr 2.2 oraz 2.2a), wystawiony przez producenta aparatury lub jego autoryzowanego przedstawiciela – dot. części nr 2

Czy Zamawiający uzna za warunek spełniony jeśli Wykonawca przedłoży Zamawiającemu *certyfikat, który uprawnia do przeglądów, serwisowania, naprawy wraz z wymianą części endoskopów*; którym legitymują się inżynierowie Wykonawcy a wystawiony został przez producenta endoskopów sztywnych oraz giętkich – Nazofaryngoskopów?

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od warunku udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia dot. zdolności technicznej lub zawodowej dla części nr 2.

Jednocześnie, ze względu na wysokie ryzyko wystąpienia incydentu medycznego podczas zabiegu endoskopowego, Zamawiający informuje iż wymaga najwyższej jakości usług serwisowych, zgodnych z aktualnymi procedurami producenta sprzętu.

W związku z powyższym, Zamawiający zmienia SWZ w rozdz. XXVII Kryteria oceny ofert w zakresie części nr 2 w sposób następujący:

Dot. części nr 2

1. Kryterium cena brutto - 50 (waga podana w punktach)
2. Kwalifikacje zawodowe osób wyznaczonych do realizacji zamówienia – 50 (waga podana w punktach)

ad.1) Cena oferty przetargowej ma obejmować zastosowane rabaty i upusty finansowe; powinna być podana jako wartość netto i brutto. W kryterium „cena brutto” zostanie zastosowany następujący wzór:

cena oferty brutto z najniższą ceną niepodlegająca odrzuceniu

Cena brutto = ----- x 50 pkt

Wartość brutto oferty badanej

Maksymalna liczba punktów w tym kryterium wynosi 50 pkt.

ad.2.) Kwalifikacje zawodowe osób wyznaczonych do realizacji zamówienia. W celu potwierdzenia niniejszego kryterium, Zamawiający wprowadza **Załącznik nr 6 do SWZ - Wykaz osób (kryterium oceny ofert)**, stanowiący załącznik do niniejszych wyjaśnień – 50 pkt.

Sposób przyznawania punktów w kryterium Kwalifikacje zawodowe osób wyznaczonych do realizacji zamówienia:

Min. 1 osobę, wskazaną do realizacji zamówienia, posiadającą ważny dokument tj. imienny certyfikat/dyplom/zaświadczenie potwierdzający odbycie szkolenia w zakresie serwisowania aparatury tożsamej co do rodzaju aparatury wskazanej przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia i formularzu cenowym (załączniki nr 2.2 oraz 2.2a), wystawiony przez producenta aparatury – Olympus Medical Systems lub jego autoryzowanego przedstawiciela.

TAK- 50 pkt.

NIE – 0 pkt.

Przez ważny dokument, imienny certyfikat/dyplom/zaświadczenie należy rozumieć dokument wystawiony w okresie nie wcześniejszym niż 3 lata przed terminem wyznaczonym na składanie ofert.

W przypadku nie złożenia wraz z Ofertą Wykazu osób (kryterium oceny ofert) - **zał. nr 6 do SWZ**, Zamawiający w takich przypadkach przyjmie 0 pkt.

Informacje zawarte w kryterium *Kwalifikacje zawodowe osób wyznaczonych do realizacji zamówienia* nie podlegają uzupełnieniu.

Maksymalna liczba punktów, jaką można uzyskać w tym kryterium wynosi: 50 punktów.

Pytanie nr 2 - dot. zał. nr 2.2

W celu dokonania prawidłowej kalkulacji ceny do oferty zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o podanie terminów ostatnich przeglądów sprzętu endoskopowego.

Odpowiedź: Przeglądy aparatury odbyły się w marcu i kwietniu br.

Pytanie nr 3 - dot. pakietu 2 oraz zapisów umowy – załącznik nr 5b do SWZ

- Dotyczy § 10 pkt.1; 2 oraz 3.

Czy zamawiający zgodzi się na zmniejszenie kar umownych od 0,2% wartości umowy dziennie.

Obecna kara jest nieproporcjonalnie wysoka w stosunku do wartości umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Jednocześnie, Zamawiający informuje iż zmienia treść Załącznika nr 5b do SWZ – projektowane postanowienia umowy w sposób następujący:

§ 10 ust.1, 2 oraz 3

Było:

1. *W przypadku, gdy Wykonawca nie przystąpi do usuwania Awarii Sprzętu w terminie określonym w § 3 ust. 5 Umowy, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo naliczania kary umownej w wysokości 300 PLN (trzysta złotych PLN) za każdą rozpoczętą godzinę zwłoki.*
2. *W przypadku, gdy Wykonawca nie wykona Naprawy Sprzętu w terminie określonym w § 3 ust. 6 Umowy, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo naliczania kary umownej w wysokości 500 PLN (pięćset złotych PLN) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. Kara nie będzie naliczana w*

przypadku dostarczenia Zamawiającemu urządzenia zastępczego o parametrach takich samych bądź lepszych z użytkowanym Sprzętem.

3. W przypadku nie dostarczenia przez Wykonawcę urządzenia zastępczego na uprzedni wniosek Zamawiającego, w terminie określonym w § 3 ust. 9 Umowy, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo naliczania kary umownej w wysokości 500 PLN (pięćset złotych PLN) za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w dostarczeniu urządzenia zastępczego.

Jest:

1. W przypadku, gdy Wykonawca nie przystąpi do usuwania Awarii Sprzętu w terminie określonym w § 3 ust. 5 Umowy, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo naliczania kary umownej w wysokości 0,01% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 9 ust. 1 Umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.
2. W przypadku, gdy Wykonawca nie wykona Naprawy Sprzętu w terminie określonym w § 3 ust. 6 Umowy, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo naliczania kary umownej w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 9 ust. 1 Umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. Kara nie będzie naliczana w przypadku dostarczenia Zamawiającemu urządzenia zastępczego o parametrach takich samych bądź lepszych z użytkowanym Sprzętem.
3. W przypadku nie dostarczenia przez Wykonawcę urządzenia zastępczego na uprzedni wniosek Zamawiającego, w terminie określonym w § 3 ust. 9 Umowy, z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo naliczania kary umownej w wysokości 0,2% wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 9 ust. 1 Umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w dostarczeniu urządzenia zastępczego.

Aktualnie obowiązujący Załącznik nr 5b do SWZ - projektowane postanowienia umowy stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

Pytanie nr 4 – dot. zapisów umowy załącznik nr 5b do SWZ oraz OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA punkt 28.

Czy Zamawiający uzna za wystarczający szczegółowy raport serwisowy jako potwierdzenie wykonanych czynności, gdy usługa jest wykonana poza siedzibą Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 5 – dot. pakietu nr 2 oraz zapisów umowy (załącznik nr 5b do SWZ) paragraf 10 ustęp 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby łączna wartość kar umownych naliczonych na podstawie niniejszej Umowy nie przekroczyła 20 % łącznego wynagrodzenia Umowy, określonego w § 9 ust. 1 Umowy?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Jednocześnie, Zamawiający informuje iż zmienia treść Załącznika nr 5b do SWZ – projektowane postanowienia umowy w sposób następujący:

§ 10 ust.8

Było:

8. Łączna wartość kar umownych naliczonych na podstawie niniejszej Umowy nie może przekroczyć 30 % łącznego wynagrodzenia Umowy, określonego w § 9 ust. 1 Umowy.

Jest:

8. Łączna wartość kar umownych naliczonych na podstawie niniejszej Umowy nie może przekroczyć 20 % łącznego wynagrodzenia Umowy, określonego w § 9 ust. 1 Umowy.

Aktualnie obowiązujący Załącznik nr 5b do SWZ - projektowane postanowienia umowy stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

W związku z powyższym Zamawiający informuje, że zmianie uległy następujące zapisy SWZ:

- **rozdz. XXIII Sposób oraz termin składania ofert pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:** „Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami określonymi w SWZ należy umieścić na Platformie pod adresem: <https://portal.smartpzp.pl/coi.warszawa> - w myśl ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 06.06.2023r. o godz. 09:00”

- **rozdz. XXIV Termin otwarcia ofert pkt 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:**
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu **06.06.2023r. o godz. 10:00**”
- **rozdz. XXIX Termin związania ofertą pkt. 1 SWZ poprzez nadanie nowego brzmienia:**
„Wykonawca jest związany złożoną ofertą przez okres 30 dni, tj. od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **05.07.2023r.**”

Z poważaniem

Załączniki:

- 1/ Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu
- 2/Załącznik nr 6 do SWZ – Wykaz osób (kryterium oceny ofert) – dot. części nr 2
- 3/Aktualnie obowiązujący Załącznik nr 5b do SWZ - projektowane postanowienia umowy

KIEROWNIK SPECJALISTA
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
ds. Zamówień Publicznych
Milena Kaluzna-Nowak
Milena Kaluzna-Nowak